

Las Provincias de Levante

Año XII.-Núm. 3605 || Murcia 20 Diciembre de 1897 || Tres ediciones diarias

LAS PROVINCIAS DE LEVANTE

DIARIO DE LA NOCHE.—TRES EDICIONES DIARIAS

SE PUBLICA BAJO LA CENSURA ECLESIASTICA

PRECIOS DE SUSCRICION: en la capital una peseta al mes; fuera cuatro pesetas trimestre. Los anuncios y comunicados á precios convencionales.

Tenemos establecida la venta en casi todos los pueblos de las provincias de Murcia, Alicante y Almería.

Los paquetes de veinticinco números los vendemos á setenta y cinco céntimos; pago adelantado ó garantía de alguna persona residente en esta capital.

Nueva Academia de preparacion

PARA EL INGRESO EN LAS MILITARES Y EN EL CUERPO DE TOPOGRAFOS

dirigida por el ex-alumno del cuerpo de E. M. del Ejército y oficial del Cuerpo facultativo de Topógrafos

Don Eduardo Martinez Berruero.

Murcia--Calle de la Palmera, 4--Murcia

LAS CLASES DARÁN PRINCIPIO EL 7 DE ENERO PRÓXIMO

Queda abierta la matrícula todos los días de una á dos y media, y de cinco á siete de la tarde.

CAMISAS Y CALZONCILLOS PARA CABALLERO

Corte y confeccion esmeradísima, sin competencia posible

Camisas, pecherines, cuellos y puños para señora, en infinidad de formas, última novedad; confeccion de toda clase de ropa blanca.

No se cobrará ningún encargo sin la completa aprobacion del ofente.

Inmediatamente, previo aviso, se pasará á domicilio, para tomar las medidas y exponer los modelos y figurines de cuanto se necesite.

Gran coleccion de muestras de los géneros mas adecuados á la confeccion y buena plancha.

Por grande que sea la cantidad de camisas que se encargue, no se hacen dos de igual forma.

Cuellos y puños Sport, blancos y á dos colores; mas de cincuenta modelos, última novedad.

JUAN GODINEZ—50, Victorio, 50

Se necesitan buenas operarias que sepan coser á máquina y hacer ojales. 15—12

No mas aguas de baxambú

Dada la confianza que el público tiene en las maravillosas píldoras anti-disepticas del Dr. Heinzelmann, no sería necesario este certificado para cimentar la justa fama de buenas que hace tanto tiempo se han conquistado; pero también sería una ingratitud de mi parte sinó hiciera público el agradecimiento que profeso á este notable remedio.

Hacia ya algunos años que sufría horriblemente del estómago á tal extremo que me consideraba inhabilitado para trabajar y como no podía digerir ningún alimento llegué á debilitarme mucho, enfraqueciendo rápidamente. Para combatir esta ornel dolencia tomé bastantes remedios consulté á diversos médicos, usé las «aguas de baxambú» mas todo sin resultado alguno.

Un buen día revisando un diario de esta ciudad, encontré los certificados de las «Píldoras anti-disepticas del Doctor Heinzelmann» y dispuesto á sacrificar una tentativa más, compré dos frascos de esas píldoras, comenzando á tomarlas, hace de está dos meses; pues bien, hoy puedo garantizar hallarme completamente restablecido con excelentes disposiciones de ánimo, agíl y bien, dispuesto para el trabajo.

Hacer públicos estos hechos, es no solo un deber de humanidad, sino también de conciencia.—Juan B. Santos.

Observacion útil.—Las píldoras anti-disepticas del Dr. Heinzelmann, curan las enfermedades del estómago, hígado, é intestinos, jaqueca, náuseas, vómitos, hemorroides, y sobre todo son verdaderas purificadoras de la sangre. 7

De venta en todas las principales farmacias.

Precio del frasco: 3'90 ptas. Agente en Murcia, A. Ruiz Seiquer, Plaza de San Bartolomé.

CARNICERIA

Recientemente establecida en la calle de Verdú, caseta número 14, ofrece al público carne de ternera del país á los precios corrientes, garantizando á clase y peso de la misma.

SASTRESA

Se cosen toda clase de ropas, á precios muy baratos para caballeros, en su casa ó donde la llamen.

Calle de Segura núm. 11, bajo.

ALMONEDA

Tapicería, varios muebles y una librería con mas de 300 volúmenes, Infante 1, pral. 8-5

Edicion de la noche—20 Diciembre

LAS PROVINCIAS DE LEVANTE

SE PUBLICA TODOS LOS DIAS DEL AÑO

LA LOTERIA

La mente de cada jugador es hoy una especie de cuenta corriente, en cuyo *Debe* figuran infinidad de partidas representativas del empleo que ha de darse á una suma imaginaria apuntada en el *Haber*.

Cada cual hace el reparto de esa imaginaria suma, con arreglo á su idiosincracia, á sus gustos favoritos...

Por eso las innumerables partidas del lado izquierdo de la cuenta... galana, reflejan toda clase de sentimientos: los buenos, los malos y los peores; toda clase de anhelos: los inspirados por la virtud y los inspirados por el vicio.

Sería curiosísimo y sorprendente el conocimiento exacto de los proyectos que cada jugador de la Lotería piensa realizar, partiendo de la base de que la suerte le favorezca con la mayor cantidad á que puede aspirar con arreglo á lo que aventura en el juego autorizado por la ley.

Conocidos esos proyectos, no por declaración verbal de los propios interesados, sino mediante una investigacion hecha en las profundidades de las conciencias respectivas, habria motivos sobrados para pedir fervorosamente á la Providencia que el importe de los premios se distribuyera entre determinadas personas.

Y para considerar como un mal gravísimo, el hecho de que otras personas resultaran agraciadas por la Fortuna.

El dinero que esta reparte caprichosamente, mientras dan vueltas y mas vueltas los grandes globos de cristal colocados en el estrado de espacioso salon de la Casa de Moneda de Madrid ¡cuántos beneficios y cuántos daños puede producir, en la esfera individual y en la social! Ponedlo en manos de la laboriosidad y la honradez y serán venturosas muchísimas familias. Ponedlo á disposicion de la maldad y de la holgazanería y servirá para que broten muchas lágrimas y tal vez para que aumente el número de delitos y de crímenes!

LORCA

20 Diciembre 97.

Ayer tuvo lugar en este Sindicato de Riegos la elección de los nuevos síndicos, habiendo resultado elegidos los Sres. D. Juan Carrasco Sanchez, D. Juan Mora Franco, D. Desiderio Navarro y D. José Maria Mora.

Los cuatro agraciados con tan honroso cargo, son personas de grandes prestigios en este regadío, cuyos intereses defenderán seguramente si llega el caso de que éstos se vean inculcados por el Pantano.

Reciban nuestra enhorabuena los nuevos síndicos y los regantes que tan acertada elección han hecho.

El Alcalde Sr. Periago, se ha propuesto moralizar la plaza de Abastos y al efecto, ha dado órdenes terminantes al Sr. Inspector de la misma para que se castigue con verdadero rigor á los que expendan géneros faltos de peso ó en malas condiciones para la salud pública. Esa es la mejor campaña para acreditar á un buen alcalde.

El edificio de esta cárcel sigue amenazando ruina; la fachada que dá á la calle del Laberinto amenaza desplomarse y sepultar bajo sus escombros las humildes viviendas que hay debajo. No nos cansaremos de llamar la atencion de quien corresponda sobre este asunto, en evitacion de una catástrofe.

Ha sido acojida en esta, con grandes muestras de alegría y regocijo, la fausta noticia de la pacificación de Filipinas. ¡Quiera Dios que pronto suceda lo mismo en Cuba!

Se aproxima la pascua y se aleja cada día mas para los pobres el tradicional pavo, que lleno de vanidad por el subido precio que este año tiene, se pavonea por nuestras calles, lanzando al aire su volteriana carcajada.

¡Solo la guillotina merecen estos revolucionarios que insultan la pobreza!!

Aumenta cada día la recaudación del impuesto de consumos, á cuyo frente se halla nuestro querido amigo el Sr. Carramata, quien gratuitamente viene prestando este gran servicio al pueblo de Lorca.

Ha contraído los dulces é indisolubles lazos del matrimonio, con la bella y simpática señorita D.^a Carmen Hipóito, nuestro queridísimo amigo don Manuel Martinez Lozano. Deseamos á tan feliz pareja una eterna luna de miel.

Se anuncia para el día de año nuevo la boda de la bella y encantadora señorita Petra Bañeres, con el joven letrado D. Manuel Millana Benitez. Por anticipado nuestra enhorabuena.

Corresponsal.

HIJAS DE MARIA

Anoche terminó en San Antolín el solemnisimo novenario que las Siervas de Hijas de María, que preside la virtuosa Señora Marquesa de Salinas, verifica todos los años en la referida Parroquia.

El Canónigo de Orihuela Sr. Cayero, era el encargado del sermón, pero á última hora telegrafió que no le era posible asistir, encargándose por esta causa el Sr. Cura de San Nicolás don Pedro Martinez Garre, que ha estado á grandísima altura, dando á conocer una vez más tan sabio Parroco, su acreditada elocuencia como orador sagrado.

En atencion á la gravísima enfermedad del virtuoso y amado Sr. Cura de la parroquia D. Pedro Gonzalez Adalid, Presidente de la Asociacion, esta ha prescindido de la magnífica iluminación de luz eléctrica y otros adornos, limitando los demás festejos que para el acto tenia preparados.

Por la mañana cantó la misa el señor cura de San Pedro, haciendo el panegírico el Sr. Balanza, que pronunció un buen sermón.

Por la noche, el canónigo Sr. Don Mariano Sanz Barrera, de capa, dió la bendicion, reservando.

Asistió al acto una numerosísima concurrencia.

La orquesta y voces muy bien, estando á la altura de tan solemnisimo acto.

REVISTA MINERA

Sindicato del desagüe.

Se han reunido recientemente en Cuevas todos los síndicos, adoptando por unanimidad acuerdos de interés para los interesados de Sierra Almagrera.

Ignoramos á que se referirán esos acuerdos, pues aun no se han hecho públicos.

Producción del plomo.

La producción del plomo en España durante el año 1896, fué de 170.239 toneladas.

Los precios alcanzados posteriormente por ese reglón harán que éste año sea bastante mayor el producto.

Mineral de hierro

Estos últimos días han salido del puerto de Almería cuatro vapores cargados de mineral de hierro de la Compañía de Portman y de la de Sierra Alhambilla.

Se esperan muy pronto otras dos de las mismas empresas.

La exportación de mineral de hierro de España para Inglaterra continua en notable alza, especialmente en Bilbao.

El precio de los mercados no ha tenido alteracion sensible durante la anterior semana.

ORIHUELA

Han llegado con sus ricos y exquisitos turrónes de Gijona, los conocidos industriales que por este tiempo anualmente nos visitan, habiendo fijado sus respectivos puestos en los sitios de costumbre.

Como próximos que estamos á los días de Navidad, fiestas las más alegres y regocijadas de todas cuantas celebra el orbe católico y en las que toman parte los ricos y los pobres, los sabios y los ignorantes, los niños y los ancianos, todos en fin los que aman el gran misterio que recuerda á la humanidad la apoteosis de su dignificación, empieza á notarse en esta localidad algun movimiento, sobre todo en el comercio, si bien la animación y el regocijo en muchas familias por celebrar con el gusto y entusiasmo de otras veces el sublime acontecimiento del Nacimiento del Niño Dios en el humilde estable de Belén, deja mucho que desear en el presente año de desgracias nacionales.

Hay en este término infinidad de hogares que visten de luto y lloran sin consuelo por la pérdida irreparable de seres queridos, que en defensa de la integridad de la patria han sucumbido como héroes, en el campo de batalla, víctimas del deber y esclavos de la disciplina.

Entre esas pobres é inconsolables familias que han perdido para siempre el báculo de su vejez, al escudo de su orfandad y el apoyo de su debil naturaleza, hay muchos necesitados que son acreedores á los auxilios y asistencias de las almas piadosas y caritativas, como de la misma manera tienen derecho á ser socorridos en sus necesidades los pobres todos.

Con satisfaccion, hemos visto en estos días ir pidiendo de puerta en puerta por todo este vecindario á varios jóvenes de la alta sociedad adscritos á las nunca bien alabada institucion de las «Conferencias de San Vicente de Paul» con el santo objeto de aliviar en cuanto sea posible á las familias menesterosas en las fiestas de Navidad.

¡Bendita sea la caridad!

Las noticias que han dado cuenta de la terminación de la guerra en el Archipiélago magallánico, han causado satisfactoria y general impresion en este vecindario, siendo la nota de las conversaciones en los cafés y demás centros de reunion, donde no se habla hoy de otra cosa.

En celebracion de tan fausto suceso, anoche de ocho á diez, hubo música en la plaza de la Constitución, estando iluminados los balcones de las Casas Consistoriales.

La velada musical resultó muy lucida, siendo escasa la concurrencia que asistió á causa de la menuda lluvia, y del frío que se dejaba sentir.

Es esperada en esta su ciudad natal donde pasará al lado de su familia las próximas Pascuas de Navidad, el ilustre oriolado Excmo. Sr. D. Francisco Ballesteros, gobernador civil de Valencia.

El jueves anterior salieron para sus casas de vacaciones, hasta el día 7 de Enero, los alumnos del Seminario Conciliar de San Miguel.

